

香港奧運志願者啓程前往北京奧運會（附圖）

約一百名本港志願者今日（八月一日）下午乘坐火車啓程前往北京，並將於明日下午抵達北京西站，加入二〇〇八年北京奧運會的志願者團隊。

出席今日在港鐵紅磡車站為香港奧運志願者團隊舉行的授旗儀式嘉賓有中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任李剛、民政事務局常任秘書長尤曾家麗及香港鐵路公司車務總監麥國琛。

尤曾家麗感謝中央人民政府聯絡辦公室在奧運期間，為在北京的志願者提供的後勤支援。她亦感謝港鐵公司為香港奧運志願者作出的訂票和座位安排，以及提供車票優惠。

尤曾家麗說：「我深信各位志願者都會為自己能夠在北京 2008 年奧運會服務而感到榮幸，並將會竭盡所能，緊守崗位，使是次在中國國土上舉行的第一個奧運會圓滿成功。」

除了今日出發的百多名志願者外，另外約一百四十名的志願者已經或即將到達北京，當中包括二十二名香港聖約翰救護機構醫療輔助人員及十五名香港理工大學的物理治療專家。香港有超過七千名人士申請參與北京 2008 年奧運會志願者招募計劃，並經過筆試及小組面試選拔程序。大部分志願者年齡介乎十八至三十歲，他們平均會在奧運期間服務三星期。

完

2008年8月1日（星期五）

